

С радостью отвечаю на этот вопрос! С радостью, потому что по благословению судьбы являюсь частью жизни родных мне военных летчиков в двух поколениях — прадедушки и дедушки. Прадедушка был командиром запасного аэродрома, а дедушка по совести и чести

нес службу в различных регионах нашей Земли, защищая рубежи своего Отечества.

За что женщины любят летчиков? Могу с уверенностью сказать, что летчики — самые настоящие из настоящих мужчин, то есть мужчины, воплотившие все лучшие качества и достоинства сильной половины человечества.

Каким был командир запасного аэродрома, летчик, офицер — мой прадедушка вне службы?

Вспоминаю, как он, цитируя Василия Теркина (всю поэму знал наизусть): «Ах, яичница — закуска, нет приятней и милей...», с удовольствием мог порадовать себя чарочкой, а затем компанию друзей песней под гитару в собственном исполнении, чтением стихов. Любил развеселить добрым юмором или задорной пляской. Был очень гостеприимным, в высшей степени хлебосольным. Ни тени тщеславия. Воспринимал тщеславие, как неуважение к себе.

Такие они, летчики, умеющие влюблять в себя женщин!

Он никогда, ни на одно мгновение не позволял себе уныния, жалоб на жизнь, тем самым оберегая близких ему людей от волнений и душевной дисгармонии. У него всегда все было замечательно, а мы — представительницы женского пола, независимо от возраста, были для него дорогие девочки.

Жажда жизни, любовь к ней побеждала все его телесные недуги, возвратила в строй после травмы позвоночника, приковавшей его на длительное время к больничной койке.

Такие они летчики, умеющие влюблять в себя женщин!

Я не помню такого дня, когда бы мой прадедушка не общался с книгой. Он мог читать ночи напролет, был прекрасным собеседником.

Находя в нас аудиторию слушателей, без устали, часами рассказывал замечательные истории о своих друзьях летчиках. Некоторые из них продолжали службу в Звездном городке.

Мой прадедушка увлекался мотоспортом, любил пробежаться на лыжах несколько километров, очаровываясь сказкой зимних пейзажей, окунуться в снег после баньки, пригреть котенка на груди. Он стал любимым другом для бездомной собаки. Таким другом, что собака, потеряв его среди живых, нашла среди мертвых и уже не один год часами просиживает у гранитной плиты — у места последнего пристанища летчика, преданного авиации в каждое мгновение своей жизни, летчика до мозга костей. Даже в час своего ухода за грань земного бытия, осознавая это, пел свои любимые авиационные песни и не переставал шутить до последнего вздоха. Тем самым заставил врачей склонить свои сердца перед его внутренней силой и восхититься молодостью и красотой его души.

Еще одним настоящим мужчиной из тех, в кого влюбляются женщины, можно считать моего дедушку — офицера, летчика, кото-

рый отважно служил своей Родине. Помню, что наша последняя встреча после долгой разлуки была именно на аэродроме. Я увидела мужественного, волевого, статного, жизнерадостного летчика, несмотря на то многое, что ему пришлось пережить за время очередной командировки в места боевых действий. Мой дедушка служил в Чехословакии, Афганистане, Югославии, Таджикистане и Чечне. Сложно представить нам, людям, которые не видели войны, каково это — воевать за Родину, жить, пока пуля разрешает.

За что женщины любят летчиков? За то, что летчики, по-мужски красноречивые — сдержанные, немногословные, — при этом умеют быть очень убедительными. Мужская сила заключается в умении сдерживать себя.

Летчики — мужчины, которые готовы отдать жизнь, чтобы защитить. Мужчины, в которых мы видим силу. Мужчины, в которых мы уверены. Мужчины, физически подготовленные, смелые, порядочные, щедрые. И, конечно же, мужчины, которые умеют показать, как любят и ценят женщину!

Неизменно любимым тостом за столом летчика принято считать тост за то, чтобы количество взлетов равнялось количеству посадок. При таком равенстве женщина, влюбленная в своего летчика, сможет всегда оставаться счастливой!